

备战金九银十之 新车篇

# 新车型 忙上市欲赶大集

国家发改委新车目录显示,33款产品上榜,未上市还有10多款  
这批新车多数将在9月到10月期间上市

□晚报记者 陈娟

近日,国家发改委最新公布的新车目录中显示,有16个轿车企业的33款产品上榜,其中未曾上市的全新车型就超过10款之多,为近期新车公告目录上榜车型最多的一次。据了解,这批新车多数将在9月到10月期间上市,这意味着“金九银十”到来时将有大批新车冲击车市。



## 自主品牌新车占多数

据了解,在本次新出炉的第147期车辆生产企业及产品中,自主品牌的新车占据了主要地位,多达19款,超过半数。

其中,华晨M3再次露面,预示着其上市已经进入

了倒计时。比亚迪8月9日下线的F6轿车也进入目录,计划10月正式推向市场。据比亚迪汽车负责人透露,丰富的配置和具杀伤力的价格将成为这款定位中高级轿车的新车的“杀手锏”。

同样定位为中高级轿车、近期被命名为江淮宾悦的新车也将在近期上市。一汽红旗两款1.8排量的改款车型也进入了目录。

此外,沉寂多时的江南轿车以1.3L和1.5L两排量

的新车登陆发改委新车目录,多次展出但迟迟未上市的力帆汽车两厢520也出现在本次目录中。

而奇瑞汽车是这次获批车型最多的厂家,共有4款车型上榜,分别是瑞虎

2.0L、旗云1.3L和1.6L,以及A5系列的1.8L。奇瑞销售公司相关人士透露,瑞虎2.0L将由三菱的2.0L发动机改为奇瑞自主发动机Acteco2.0L,旗云1.3L和1.6L将增加自动变速箱款。

## 合资品牌以改款车型居多

与自主品牌相比,本次新车目录中合资品牌车型则大多数以改款车型出现。其中,一汽丰田、长安福特马自达、上海通用、上汽大众、南京菲亚特和东风悦达起亚等都分别有新车亮相。

据了解,上海大众有两款POLO轿车和一款途安多功能车上榜;一汽丰田有两款车型上榜,预计将在10月份推出改款锐志。刚刚公布配置和技术参数的长安福特新蒙迪欧终于上榜,显示将搭载2.0L和

2.3L两款发动机。南京菲亚特有一款1.7排量的车型上榜,预计是派朗的新排量车型。

而本次榜单中,东风悦达起亚可谓是上榜新车最多的合资厂家。代号为7162和7163的车型分别代表了

赛拉图三厢与RIO三厢车型,7164代表了呼声最高的赛拉图两厢车型。两厢赛拉图曾在国内多个大型车展上亮相,将于年底之前上市;代号YQZ6430则是东风悦达起亚的狮跑,该车已经以进口车形式在国内销售,也是起亚目前中国销售最好的进口车之一,与北京现代的途胜共享底盘。

此外,东南大捷龙也露面了,据东南有关人士介绍,该车将在今年年底出炉,与别克GL8共同争夺高端商务MPV市场。

## 办郑州人自己的购车节 第九届郑州(2007年秋季)住宅交易暨第二届汽车展销会

# 车房联袂出演

从第一次联袂登场开始,  
车房联展就成为绿城生活的一部分。  
这一次,更是优质品牌、超强人气。  
车房联袂,辉映绿城,  
全力打造2007秋季车市盛事!

主办: 郑州晚报

会展时间: 8月31日-9月2日

会展地址: 绿城广场

参展商垂询: 0371-67655032

13803817685 13663865750

媒体支持: 河南电视台 郑州电视台 商都网

招商火爆进行中……

[车市动态] \_\_\_\_\_

### 奇瑞汽车获全国质量工作先进集体

是全国唯一获此殊荣轿车企业

近日,从河南通美4S店传出消息,全国质量工作先进集体和先进个人表彰大会在北京召开,奇瑞汽车有限公司被国家质检总局授予“全国质量工作先进单位”称号,成为全国唯一获此殊荣的轿车企业。

据悉,本次评选要求非常严格,参评的个人与集体要经过群众评议、基层推荐、纪检监察部门审核、党组(党委)集体讨论通过、公示5个程序,才能最终站在领奖台上。最终,全国共有80个企事业单位获得“全国质量工作先进单位”称号,包括31家企业及49个质检部门、行业协会及科研机构。而奇瑞汽车有限公司成为其中唯一一个获此荣誉的轿车生产企业。

作为轿车自主品牌的代表,奇瑞汽车获得此项荣誉昭示着国民车已正式走向成熟与完善。据悉,奇瑞汽车在短短的10年间,已经建立起一整套从研发到生产各个环节的质量管理体系。获得本次质量大奖,更是其产品质量水平的最好证明。正是不断提升的产品质量,使奇瑞2007年上半年创下了20万辆销量,同比增长43.6%,增幅第一的优异成绩。

屈彦飞